

油价重回“7时代” 车主反应不一

不少车主涨价前排队储油;也有车主对涨价比较淡定,称顺其自然



□记者 宋扬

从7月11日至8月10日,车主们还未在汽油的“6时代”中喜悦多久,就迎来了油价的新一轮上涨。

国家发改委决定,自8月10日零时起上调国内成品油最高零售价,其中,汽油每吨提高390元,柴油每吨提高370元。我省的93号汽油自上个月跌回“6时代”后,再次跨入“7时代”。

常用汽、柴油都破“7”

昨日,市发改委价格管理科向记者提供了省发改委下发的调整后的油价标准:

90号汽油每升涨0.29元,为6.82元;93号汽油每升涨0.31元,为7.23元;97号汽油每升涨0.33元,为7.64元;0号柴油每升涨0.32元,为7.15元;-10号柴油每升涨0.34

元,为7.58元。所有成品油零售企业不能高于此定价标准。

记者获悉,中石化河南洛阳石油分公司各加油站及中石油河南洛阳销售分公司各加油站的定价都与此持平。中石化加油站供应的98号汽油每升上涨0.33元,为每升8.28元。

涨价之前不少车主忙加油

9日下午,在微信和QQ群里,网友们开始传播和提醒大家去加油。“油价确定涨了,加油去吧。”“今天零时之前,记得把油加满。”

当日19时许,记者在中石化滨河加油站看到,加油的车辆已排起长队;22时许,该站的加油队伍比之前又长了不少,一些车辆已排到了站外慢车道上。

刚加了一箱油的大众车主李先生说,自己比较幸运,当天油箱刚好快空了,赶上最后加了一箱油。“我的油箱将近50升容量,这样算下来省了十五六块。”他说,排了十几分

钟队也值得。

车主林女士的油箱还剩半箱油,看到排队太长,她准备离去。她告诉记者,最近油价涨跌,浮动厉害,她的心态就是顺其自然,能加上便宜油当然好,但为了省几元钱排队太麻烦。

中石化河南洛阳石油分公司零售部负责人说,现在,不少车主对油价很敏感,公司8日起销售量与日常相比增加了30%左右,9日增加了50%左右。据悉,中石油各加油站的销售量也在9日下午尤其其下班时间后出现大幅增长。

相关链接

想省钱? 看看这些优惠信息

中石化加油站:

1.自助加油。该公司在市区有多家全自助加油站或自助加油机,加油可享受每升0.05元优惠。2.充卡送礼。充值1000元可在站内便利店获得价值4元商品,依次累加。3.充卡抽奖。充值100元以上可抽取奖

品,奖品是不同价值的加油卡。

中石油加油站:

1.周日汽油优惠日。每逢周日持卡加汽油每升最低可优惠0.21元。2.充卡优惠。个人加油卡充值1000元以上,加油每升优惠0.05元。

想省油? 试试以下妙招

1.长时间原地怠速会增加油耗。

车辆预热是必要的,不过并不需要原地热车。说白了,只要在车辆刚启动时不要马上加速行驶,怠速慢行1公里~2公里让发动机热起来再均匀加速就可以了。长时间原地怠速不仅增加油耗,还会污染环境。

2.遇到堵车或其他情况需要等待超过1分钟或原地怠速4分钟以上的话,建议马上熄火。

3.油门要适当控制。

日常驾驶时,不要为了获得一时的快感而猛踩油门,这只会大大增加耗油量,却省不了多少时间。尤其在市区行驶时,车多、人多,即使你驾驶的是超级跑车也不会快很多,换来的只有高油耗

和高风险。

4.夏季最好不要加满油箱。

因为油箱只有一个加油口,里面没有空隙,汽油体积容易膨胀,阳光下一暴晒,就会从泄气口里溢出些许来,只加到2/3处即可。

5.有车主说,早上去加油,油品更纯,更耐用。

6.行驶过程中要尽量少开车窗。

7.给车减肥。不要把爱车的后备厢当成仓库,放些应急使用的修车工具、雨具就可以了,不要放太多东西。

8.上坡时轻微加速,借助惯性冲坡;等红灯时,注意观察前车制动灯,提早准备平速起步。频繁地踩油门、超车的行为都是浪费油的表现。

8月18日

建材 家具 家电



家装博览会

主办:洛阳日报报业集团 协办:洛阳红星美凯龙 特约支持:中宇卫浴

地点: 洛阳红星美凯龙 广场

一场没有硝烟的促销战

由于受大形势影响,家居行业一线市场基本饱和,厂家都转变策略,将重点放在二三线市场。本届家博会有800个品牌参展,作为洛阳规模最大的家居盛会,成为厂家争夺洛阳市场的“必争之地”,但能否赢得消费者芳心还是靠价格说话,家博会俨然成为“一场没有硝烟的促销战”,为确保消费者的利益,洛阳日报报业集团将全程进行媒体监督。

提前报名再省

5000元

购物时可直抵现金,在最低价的基础上再优惠5000元
此现金券全城限量发行1000张

【现金券报名方式如下】

电话报名 65915088

短信报名:发送“家博会”到5690660666

网络报名:www.lyredstar.com



红星美凯龙
形象代言人
大S 徐熙媛